
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 2 1 1 2 3a a r       

2.Punem condiţia   0f m  . 
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3.Funcţia logaritmică este injectivă. 
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4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula 
numarcazurifavorabile

P
numarcazuriposibile

  

Mulţimea M are 8 elemente deci sunt 8 cazuri posibile. 

Numerele 3 şi 6 sunt divizibile cu 3 deci sunt două cazuri favorabile. 
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5.Punem condiţia de coliniaritate a doi vectori: 
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Se obţine 
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Subiectul 2  

1.a)  
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b)     
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c)    
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Pentru calculul determinantului de mai sus am scăzut prima coloană din a doua coloană. 
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2.a)      1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1                  

b)       1 1 1 1 1 1 1 1, ,x y xy x y x y y x y x y R                     

c)       2 2 3 3 2 2 1x x x x         

  3 2 2 1 5x x      ht
tp

://
va

ria
nt

e-
m

at
e.

ro



http://variante-mate.ro 
  

 

2

3 2 2 6

2 4 0

2 2 0

x x

x x

x x

   

 

 

 

Se obţin soluţiile 1 2x    şi 2 0x  . 

 
Subiectul 3 

1.a)          4 2 3 28 16 4 16 4 4 4 2 2 ,f x x x x x x x x x x x R
            . 

b)
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c)Se rezolvă ecuaţia     0 4 2 2 0f x x x x                    

Se obţin soluţiile 1 0x   , 2 2x   şi 3 2x   . 

   0 16 0,16f A   

   4 22 2 8 2 16 0 2,0f B       

       
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b)        
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2ln 2015 1 , 0,
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F x x x f x x
x x

           deci F este primitivă a funcţiei f.  

c)    
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Funcţia g este pozitivă pe intervalul  1,e . 
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